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Das 100. Zaunkonzert am 08.08. in Potsdam

16:30 Anklang: Limonade und Zaungespräche
17:00 Gleichklang: Zaunkonzert
18:00 Ausklang: Limonade und Zaungespräche

der Eintritt ist frei
Klappstühle und Picknickdecken sind empfohlen


Seit Ostern 2020 gibt der Musiker Hannes Kreuziger täglich außer sonntags an seinem Zaun in Klein Glienicke um 17 Uhr ein Konzert. Am Samstag, dem 08.08., wird das 100. Zaunkonzert stattfinden.

Diese Zaunkonzerte haben sogar schon einen gewissen Kultstatus: die Leute kommen teilweise mit Picknickdecken und lauschen seinen Liedern am Klavier. Zuverlässig immer montags bis samstags von 17 bis 18 Uhr, bei (bisher) jedem Wetter.

Im Juli berichteten das RBB Fernsehen und RadioEins über die Aktion.

Die Konzerte werden immer live auf Facebook gestreamt und können dort auch später angeschaut werden. Montags ist übrigens immer Wunsch-Lied-Montag, dann kann man sich vor Ort oder vorher über Facebook oder E-Mail Lieder wünschen.

Und etwas Neues ist entstanden: Hannes bittet seine Besucher, ein Wort zu nennen – das erste, das ihnen einfällt! Und dann spielt er ein passendes Lied dazu. Bisher hat es einwandfrei geklappt und ist eine besondere Art der Einbeziehung des Publikums und eine einmalige Stimmung.

Warum macht Hannes Kreuziger das eigentlich?

„Musik kann Herzen öffnen und Menschen verbinden. Wir singen gemeinsam und bei den Zaungesprächen können wir über alles reden, was uns zur Zeit bewegt. Es ist einfach schön. Und ich finde, das brauchen wir gerade – mehr denn je! Menschen, die zuhören, singen, sich austauschen, ein offenes Herz haben. Solche Menschen sind achtsam und treffen gute Entscheidungen.“

Wie geht es weiter?

„Ich singe weiter. Am Montag ist das 101. Zaunkonzert. Da ist Wunsch-Lied-Montag – ich freue mich schon auf die Wünsche! Und auf die spontanen Zurufe der Leute, zu denen ich etwas Passendes singe!“

Die Zaunkonzerte finden in Klein Glienicke, Potsdam Babelsberg Nord, Nähe Glienicker Brücke, statt. Wer vor Ort zuhören möchte, findet genug Platz für die Einhaltung der Abstandsregeln. Man kann es sich auch im Park des Jagdschlosses Glienicke gemütlich machen und von dort lauschen. 

Die Adresse lautet: Mövenstraße 2a, 14482 Potsdam, Klein-Glienicke / Babelsberg Nord.

Hannes Kreuzigers aktuelle Single heißt „Der Planet bleibt stehen (Willkommen Zuhause)“, erschienen digital am Karfreitag, dem 10.04.2020. Video-Link: https://youtu.be/w0gjJqqevRA   

Weitere Informationen zu seinen zahlreichen Veröffentlichungen und alle Zaunkonzert-Mitschnitte findet man auf seiner Webseite hanneskreuziger.de.

Alle Konzerte werden auf Facebook übertragen und können live verfolgt werden:
http://facebook.com/hannes.kreuziger.musik

#derplanetbleibtstehen #willkommenzuhause #zaunkonzert



Zaunkonzerte


Wann:

seit 11.04.2020 bis auf Weiteres
Mo-Sa
17-18 Uhr


Wo:

Mövenstraße 2a, 14482 Potsdam, Klein-Glienicke / Babelsberg
Nähe Glienicker Brücke
direkt am Jagdschloss Glienicke und Schloss Glienicke
Bushaltestelle 316, Schloss Glienicke


Teilnehmen:

einfach hinkommen
der Eintritt ist frei
Klappstühle und Picknickdecken sind empfohlen


Kontakt:

Hannes Kreuziger
0170/3307511
post@hanneskreuziger.de
hanneskreuziger.de
http://facebook.com/hannes.kreuziger.musik

Hannes Kreuziger steht für Interviews gern zur Verfügung.
