Pressemitteilung 12.06.2020


Täglich ein Zaunkonzert in Potsdam

Seit Ostern 2020 gibt der Musiker Hannes Kreuziger täglich außer sonntags an seinem Zaun in Klein Glienicke um 17 Uhr ein Konzert. Auch zur Fete de la Musique am 21.06.2020 wird er singen – es wird das 58. Zaunkonzert sein in Anno Corona.

Diese Zaunkonzerte haben sogar schon einen gewissen Kultstatus: die Leute kommen teilweise mit Picknickdecken und lauschen seinen Liedern am Klavier. Zuverlässig immer montags bis samstags von 17 bis 18 Uhr, bei (bisher) jedem Wetter. Und nun ausnahmsweise auch am Sonntag, dem 21.06., für die Fete de la Musique. Die Konzerte werden immer live auf Facebook gestreamt und können dort auch später angeschaut werden. Montags ist übrigens immer Wunsch-Lied-Montag, dann kann man sich vor Ort oder vorher über Facebook oder E-Mail Lieder wünschen.

„Ich möchte in diesen besonderen Zeiten voller Angst und Fragezeichen etwas Positives beitragen. Ich mache das für alle Menschen, die es brauchen. Also für mich selbst genauso wie für die Leute, die am Zaun stehen bleiben und gern zuhören. Denn Musik ist ein Lebensmittel. Das Tolle an der Straßenmusik ist, dass du immer die Richtigen triffst. Wer mag, bleibt stehen und lauscht. Die Leute kommen teilweise schon mit Picknick-Decken – ich liebe es! Egal ob 2 oder 100 Leute da sind, ich singe für sie. Und ich möchte weiter machen, bis die Krise vorbei ist.“

Die Zaunkonzerte finden in Klein Glienicke, Potsdam Babelsberg Nord, Nähe Glienicker Brücke, statt. Wer vor Ort zuhören möchte, findet genug Platz für die Einhaltung der Abstandsregeln. Man kann es sich auch im Park des Jagdschlosses Glienicke gemütlich machen und von dort lauschen. 

Die Adresse lautet: Mövenstraße 2a, 14482 Potsdam, Klein-Glienicke / Babelsberg Nord.

Hannes Kreuzigers aktuelle Single heißt „Der Planet bleibt stehen (Willkommen Zuhause)“, erschienen digital am Karfreitag, dem 10.04.2020. Video-Link: https://youtu.be/w0gjJqqevRA   

Weitere Informationen zu seinen zahlreichen Veröffentlichungen und alle Zaunkonzert-Mitschnitte findet man auf seiner Webseite hanneskreuziger.de.

Alle Konzerte werden auf Facebook übertragen und können live verfolgt werden:
http://facebook.com/hannes.kreuziger.musik

#derplanetbleibtstehen #willkommenzuhause #zaunkonzert



Zaunkonzerte


Wann:

seit 11.04.2020 bis auf Weiteres
Mo-Sa
17-18 Uhr

Sowie:

So, 21.06.2020, zur Fete de la Musique
17-18 Uhr


Wo:

Mövenstraße 2a, 14482 Potsdam, Klein-Glienicke / Babelsberg
Nähe Glienicker Brücke
direkt am Jagdschloss Glienicke und Schloss Glienicke
Bushaltestelle 316, Schloss Glienicke


Urlaub:

28.06. bis 19.07.2020


Kontakt:

Hannes Kreuziger
0170/3307511
post@hanneskreuziger.de
hanneskreuziger.de
http://facebook.com/hannes.kreuziger.musik
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